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Philosophy
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Literary Criticism
EFEAHTE

“Go B P, ARIEW..... 7
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X 2
‘\ . \i‘i‘iﬁ 3,‘\
AT G LA AR RORE LR ML h % A B E R,
AEEANER XY, TEYMESF X—REN, AZARMT X, %
Ej T8 XTUEANSAEN, YRR % Z B8 6E, AR Y2 X6 d
W, RAY = f(X), A XHAATE, YHARLTE.

MIUATF A B XA, HIFEEENN E2ELE —FHKLE,

. AR Sl 2 Z o R 2 16 /233
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IMHB RO ERYS5H4EE XZRHXRTETA(PHEN:
Y, =P - X;
Hey@mAn SHEF %2 RZ A X AT R T A
S = R’

SR EERY S5 A2 X1, B2 724 X2, RAFMAE X3 849
K AT ERTHN:

Y =X, - X5 X3

huhuaping@ F05%F A8 X A= E )2 547 S1EZRXANES 17 /233



% (coveelation)

RMAREOLER

huhuaping@ %053 A8 X Fo =1 )3 5 A7 S1EERXAGES



huhuaping@

|«

%053 48 % A== )2 5 M7
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Fe Kt G 2

Disease and Cognitive Ability (n = 184 countries)

120
1 10 1 * N
1001 £ 0e rprer
90 - R 2 "!*‘#‘. o E
‘e . AL AR IS DI .
80 - SRV
-t A,
?0 N ..‘ * * Q;N::‘,;
60 - . _ .
Saint Lucia
50
40 I | | | |
2.0 2.5 3.0 e 4.0 4.5 5.0

Infectious Disease Incidence (log transform)



R E KRR

A8 X % #k(correlation coefficient): T EE L EZX M X A RBEN—NPRITE,

o UANANE T A KA KR — AT AL
o —fIMAREAXEK, LRAKBEAXE %‘c(hnear correlation coefficient) o
o A A Pearsond X % F(Pearson’s correlation coefficient) .

R SR 3

o EANK AFEARIE SR REIE A H 0, HABMRAMKREY, TA po
o ERARGAF ALY H, VWA AMKX ALK, AARAMBXRK, THr.
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faik B R E : TTH SR
] A8 ¥ 2 49 KFFHHE A X
_ nZX-Y-—ZX-ZY-
VXX (D X)) y/n Y Y - (DY)
B T IR | g AN

"$$\begin{align} r & = \frac{ \sum {\left( (Xi - \overline{X})(Y i- \overline{Y})\right )
} Hsqrt{\sum{(X i - \overline{X})"2 }\sum{(Y i- \overline{Y})"2}}} = \frac{S S{XY}}
{\sqrt{S S{XX}}! \sqrt{S S{YY}}} =\frac{\sum{x iy i}}

{\sqrt{\sum{x 1"2}\sum{y 1"2}}}

\end {align} $$"

H.
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B R : 45AE

DR PSSR ZNE

PERL: re9BUETCE A [—1,1], |r|BE2TIRTHAXXZABRE; |r|[BAET0ET
XX FRAREY,
e R |r|=1, AREMHX, AFr=1, ATLEMX; r=-1, ARENEMX
e X r=0, FHEELBEMAXXZAZ
e iR —1<r<0, ANAR; F0<r<1, AEHX,
BER2: rEAMNA AR, P XEYZRMBXAZAEFY S5 XZ 694K & 2485,

EP Xy = TyXo
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s B W R fFAE

) AR K AR A AL

BRI rHERDINE XFYRERRELX, BT XA YOHIER B ITE
RE, FIET rEAE K I

HRhR4: X EZ XEYZREMXZW—NEE, CARATHREIEFEZEXZ,
XEAE, r=0REATANETEZZAARGLEEMAAALLR, FRLHATEZN
KA ALAT £ &

BERS: rEARALANLTEZIREAMXEZN— N EE, HFL—2a%s5 X5Y—
TR BERXKR,
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HME : BE

T4 SRIEAT e, AKX AR LREE:

L |r| <088, TAABANLEZN & EAAX,

% 0.5 < |r| <088, TTALAFEAX

% 0.3 < |r| <0.58F, PLAIKEADX.

L |r| < 0.30, AR NLTZZHE/EXAZEAREG, TN X

o B ER AL 2 a3t ARk R R B F M AT AT F,

o
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1@ A8 % % % (partial correlation coefficient) : — /ANFARB T Xo:809, 3 X342 Y,
0 %5 7R 89 — AP A8 K B 2o

o R¥F X3 INE, Yk Xo,Z &Y AR K R 3K
12 — 713723

V(A=r2) (1)
d ’ﬁ(% Xgiz:;fi, lfﬂﬁ" Xgiil‘fﬂéﬁﬁli‘é%%i:

r12.3 =

13 — T'12723

V=2 (1-12)

® ’ﬁ!\%‘w‘f KZ:'STE, Xzﬂt“’ X3@-ZJ§] ﬁ’]ﬁﬂi‘(%iﬁ

r13.2 —
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f8) 48 % & & (simple correlation coefficient) :
o YiAr X9, Z B8 FE K R 2L :

Z Y; T2

OV

> Y3

NOSLTRVOIES

r13 =

o XoHr X3, Z 8948 R A £ -
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MRXEARWIEFHLE, RHLPANTEZALAEAELAEMEX R,
KR RHE B FHAI T A IE:

T A E R B 09T (43T — = )E)
e X FIR. A. Fisher#2% i 9t4& 36
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X R D E AR
1) ®#EBIZ: Hy: p=0;H1:p#0
2) HHME A=

.

n— 2
_ 2

= |r| ~ t(n — 2)

3) «{-\/K_JJ’_%‘ i7j<'¥' a, ’5}% Etiﬂi@é]\jﬁ'{ﬁ tl_a/z(n — 2)0

4) IR TS L5

° % T* > tl_a/Q(n— 2),
e £T* < tl—a/2(n o 2)’

%053 A8 X Ao = 3 5547

Wie% Hy, AR EZHEAEMKKZ;
W ikiE%4 Hy, INAAI R AR RNEF,

35/233



R EIBE

PR : ERATEA2SENAT, DAITRPTARR IR T 2R PFE T R T

ID.bank loan.bad loan.surplus loan.receivable loan.numbers investment.fixe

1 0.9 67.3 6.8 5 51.9
2 1.1 111.3 19.8 16 90.9
3 4.8 173 7.7 17 73.7
- 3.2 80.8 7.2 10 14.5
5 7.8 199.7 16.5 19 63.2
6 2.7 16.2 2.2 1 2.2
7 1.6 107.4 10.7 17 20.2
Showing 1 o 7 of 25 entries Previous | 1 | 2 3 4  Next

B EHR T F45 L5 A ZID.bank (5417% 5 ) . loanbad (RE4F2) . loan.surplus (&K A S ) . loan.receivable
(AF Bt A5t K)  loan.numbers (583 B A~4) | investment.fixed (A-F B & 3T = &) o
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) RUSH AT

193475 ¢
agr W

12.5- *

10.0- *

7.5-

5.0-

A B HE loanbad ({Z7T)

25- » »

00- *
0 100 200 300
TETEE loansurplus (47.7T)

FRERERRPARLA
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RARRTAGARELK ( K99)

A8t E ok

l) ){99’1"‘ fﬁ— Zf( ID.bank Y X XY X sqr Y sqr
1 0.9 67.3 60.57 4,529.29 0.81
2 1.1 111.3 122.43 12,387.69 1.21
3 4.8 173 830.40 29,929.00 23.04
= 3.2 80.8 258.56 6,528.64 10.24
5 7.8  199.7 1,557.66 39,880.09 60.84
6 2.7 16.2 43.74 262.44 7.29
7 1.6 107.4 171.84 11,534.76 2.56

Showing 1 to 7 of 26 entries

Previous 2 3 4 Next
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RAFTTAGAR LK ( K9?)

) R9%it % & ,— ”ZX'Y'—EX'EY'
o VY X (X)) /n Y Y - (DY)
it E A B 25 x 17080 14 — 3006.7 x 93.2

\/25 x 516543.37 — (3006.7)° - /25 x 660.1 — (93.2)°
_ 0.8436
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kAT AE R ()

St B &

l) ‘J‘66 1"" fﬁ- ﬁ ID.bank Y X X y X_sqr y_sqr Xy

0.9 673 -5297 -2.83 2,805.61 8.00 149.79
1.1 111.3  -8.97 -2.63 80.43 6.91 23.57
48 173 52773 1.07 2,780.66 1.15 56.53
3.2 80.8 -39.47 -0.53 1,557.72 0.28 20.84
7.8 199.7 7943 407 6,309.44 16.58 323.45
277 16.2 -104.07 -1.03 10,830.15 1.06 106.98
1.6 1074 -12.87 -2.13 165.59 4.53 27.38

Showing 1 to 7 of 26 entries Previous 2 3 4 Next

N O »n A W N =
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RISRRAEAGHE LK

)it & > (X6 - X)(% - 1))

it g K2 VI (X - X2 (Y% - V)2
_ D TiYi
VI Yy
5871.16

 /154933.57 x 312.65
_ 0.8436
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8% % AR B (Peavson)

corl_pearson<- round(cor(df_loan[,-1], method = '"pearson"),4)
corl_pearson[upper.tri(corl_pearson)]<- NA

Pearson 48 X % B 4B B

loan.bad loan.surplus loan.receivable loan.numbers investment.fixed

loan.bad 1.0000
loan.surplus 0.8436 1.0000
loan.receivable 0.6788 1.0000
loan.numbers 0.8484 0.5858 1.0000
investment.fixed 0.5185 0.4724 1.0000

huhuaping@ F05F 48 KA )3 547 S1EERXAGES



K 2 B AR (Spearman)

corl_spearman<- round(cor(df_loan[,-1], method = '"spearman'"),4)
corl_spearman[upper.tri(corl_spearman)] <- NA

Speavmon il % 5 BB

loan.bad loan.surplus loan.receivable loan.numbers investment.fixed

loan.bad 1.0000
loan.surplus 0.8339 1.0000
loan.receivable 0.8148 1.0000
loan.numbers 0.8559 0.7393 1.0000
investment.fixed 0.4407 0.5469 1.0000

huhuaping@ %0555 48 o )3 H AT 51 %S EAMES 43 /233
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A B A5 MR (FYE)

FF AT loan.surplus 5 loan.bad # T/ % R B F A4 % (Pearson) :

e 1) ®RIBIRIX: Hy:p=0;H :p#0
o 2) HHM A% =:

) 25 — 2
T* = |r|y | —— = 0.84 x = 7.53
1—7 1 0.84

« 3) LR IFMHAKF a=005 #HTELLHMHE
tl_a/2(n — 2) = t1_0_05/2(25 — 2) = t0.975(23) = 2.07,
« 4) FERBERER: RAWARATERNTURRERME, €

[T* = 753] > [t0.975(23) = 207]

4B 28 2B 3% Hy, A A ZL=Z loan.surplus (& & F) Hloan.bad (RRE
W) REAAEMXKX R,

huhuaping@ F05%F A8 X A= E )2 547 S1EZRXANES 44 /233



AREAERD S BB RRY)

HAVT AE ARB A B H cor.test () M EEANT EHITHREZAN I ZFHALT:

cor.test(df_rell$loan.surplus, df_relil$loan.bad,
method = "pearson")

Pearson's product-moment correlation

data: df_rellS$loan.surplus and df_rell$loan.bad

t = 8, df = 23, p-value = 0.0000001

alternative hypothesis: true correlation is not equal to 0
95 percent confidence interval:

0.67 0.93
sample estimates:
cor
0.84
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I H7

IN—EHFEARIER R, AT EZROHF X FE X,
FiX e £ A XA RBALE R ITEIM LTI, AL R e TIWESTE
bR IR T S Rrh RS R AR,

MR KGR R X, RFE—ANIJIANT2RARANRIZH T — 4T =09
BAR, F4 & XA K42 F) 09k AL .
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RAHEMHAKX

Marginal Dependence between X and Y Conditional Independence between X and Y given Z
12 12 S Z=0
—_— =1
10 10 —
B =
-lr. E ]
> Ny TN
4 . T pe——
2 =
0 = 0 -
-2 - -2 -
I I I I I | | 1 | | | | | | | ]
-2 0 2 4 6 8 10 12 -2 0 2 4 6 8 10 12
X X

ARAREELFHIRL
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Marginal Independence between Xand Y

] 2 4 ] 8 10 12

12 5

10 =

HEHAR?

Conditional Dependence between X and Y given Z
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Nobel Laureates per 10 Million Population

359

304

20

Nobel Prizes and Chocolate Consumption

Swi'lzerland
Sweden
[ ]
Awustria
L ]
- [ ]
MNorway Denmark
Ireland
Germany *
® United States
o« France
Finland
Belgium—e*
N%w Zealand
Czech Repu-buc 4o Foland
Australia
.So_l.lm Africa .
o Russia Japan
China
0 2 4 B 8 10

Chocolate Consumption 2017 (kafyricapita)
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Men

Women

Men & Women

%053 48 % A== )2 5 M7

81 out of 87 recovered (93%)
192 out of 263 recovered (73%)

273 out of 350 recovered (78%)

a5 REK

ARXEAE

5.2 B oM AT A

[
LY 0

15149 1% A

No Drug
234 out of 270 recovered (87%)
55 out of 80 recovered (69%)

289 out of 350 recovered (83%)

51/233
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Low Blood pressure

High Blood pressure

Low & High Blood pressure 273 out of 350 recovered (78%)

%053 48 % A== )2 5 M7

Drug

81 out of 87 recovered (93%)

192 out of 263 recovered (73%)

G REk

L o Mo k691 A

No Drug
234 out of 270 recovered (87%)
55 out of 80 recovered (69%)

289 out of 350 recovered (83%)

AFXEAE

5.2 B oM AT A
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E G X BB ( BALT K )

3( 0 D 140 6( 30 200 0 40 6(

55 65 79 8 102 110 120 135 137 150
60 70 84 93 107 115 136 137 145 152
65 74 90 95 110 120 140 140 155 175
70 80 94 103 116 130 144 152 165 178
75 8 98 108 118 135 145 157 175 180

O

S L

& — 88 — 113 125 140 — 160 189 185

115 162 — 191

N 1325 462 445 707 678 750 685 1043 966 1211
&t 7272

ONR & GEANFe X BT - RIS ER
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AN

WXV ( REETRES )

O EGGEAFRE BT : RILHEAK
Mark G1 G2 G3 G4 G5 G6 G7 G8 G9 G10

X 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260
Yl 55 65 79 80 102 110 120 135 137 150
Y2 60 70 84 93 107 115 136 137 145 152
Y3 65 74 90 95 110 120 140 140 155 175
Y4 70 80 94 103 116 130 144 152 165 178
Y5 75 85 98 108 118 135 145 157 175 180
Y6 88 113 125 140 160 189 185
Y7 115 162 191

huhuaping@ %053 48 % A== )3 5 H7 5.2 E )35 Arad AR 24 55/233



AN

MERE ( KREREHE )

ONREGEANFE B FR : RIXGEH

id group X Y

1 1 80 55

2 1 80 60

3 1 80 65

- 1 80 70

5 1 80 75

6 2 100 65

7 2 100 70

8 2 100 74

Showing 1 to 8 of 60 entries Previous | 1 | 2 3 4 5 .. 8  Next
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fa R A1 2

\¥

e T : A XX EBMAR T, Y, I TR,
e iL5: AWEE PY;): 8% Z g(Y)

o 3 : A X, XERMAXMT, X' VWA
o iLT: g(YV)RTELETEMMER A LHE (cdf)
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¥ PV o o R R

X, SHFERA Gon)
80 100 120 140 160 180 200 220 240 260
55 160 | 65 160[ 79 1/60| 80 1/60| 102 1/60 110 1/60 120 1/60 | 135 1/60 | 137 1/60| 150 1/60
f 60 1/60 | 70 1/60| 84 160 | 93 160|107 160 115 1/60 136 1/60 | 137 1/60| 145 1/60 | 152 1/60
E 65 1/60 | 74 1/60| 30 1/60| 95 160110 160 120 1/60 140 1/60 | 140 1/60 [ 155 1/60 | 175 1/60
% 70 1/60 | 80 1/60| 94 160|103 1/60 | 116 1/60 130 1/60 144 1/60 | 152 1/60 | 165 1/60 | 178 1/60
E 75 1/60 | 85 1/60| 98 1/60 | 108 1/60| 118 160 135 1/60 145 1/60| 157 1/60 | 175 1/60 | 180 1/60
Fi — — |8 60| — — |113 1/60 125 160 140 1/60 — — | 160 1/60| 189 1/60 | 185 1/60
- = |- == =510} =- = — — —= —|162 V60| — — |191 1/60
Mt 325 — (462 — |45 — |T08 — (678 — |70 — 685 — (1043 — 966 — (1211 —
A
REHmELTEARE
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2 it L 42

1 1 1
=3 (555 — + 60k — + -+ + 1915 —
21:( "% e T *60)

1 60
= >,
60 <
7272
60
= 121.2
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s

o T : B
e 1L5: HHK

TE X;WPUEFEMHT, VB TREMN,
& P(Y}|X;); &£%%% g(Y|X)
FHE

o« BHREE XMIEEHT, VB2,
e 5 g(VIX)ATRSEEEMEHET LK (cdf)

N
E(Y|X;) = Z (Y;| X;) - P(Y;|X;) (discrete vars)
1

E(Y|X;) = /(Y|X) -g(Y|X)dY (continue vars)
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LR S

X, BAFERA (K1)

80 100 120 140 160 180 200 220 240 260

S US| 65 le|7 15| 8 7|12 116|110 16|120 15135 1U7|137 L6 |150 1/7
'i 60 15 |70 16|84 15|93 U7|107 116|115 116|136 15137 17|145 16 |152 1/7
% 65 IS |74 169 US|9 U7T|10 16120 16|140 155|140 U7|188 16 |175 177
?E 0 US [8 16|9% US5|103 17116 116|130 1/6|144 1/5|152 17|165 1/6|178 177
Ej 3 US| 8 16|98 U5|108 17118 116|135 116|145 15157 U7 |175 1/6|180 177
i — — |88 | — — (113 U7|125 1/6|140 16| — — (160 1/7|189 1/6|185 1/7
- — | — — = — |15 VI|— —— —|— —|162 Vi|— —|191 177

M 25 1 462 1 (445 1 (708 1 |678 1 |750 1 (685 — (1043 1 |966 — (1211 1

g Saa i) 63 71 89 101 113 125 137 149 161 173
FHmAEAEARE
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F05% 40 A A= )2 AT

B(YIS0) = 3%, - P(¥iX = 80)

5

1 1 1
_ 55 % — 4+ 604 — 4o+ 75 % —
21:( kg TOUx LAt *5)
5
Ly
1

5
325

s}
5

—t

=)

5.2 B oM AT A



PRI AT

5 o)
o]
a2

o &
o
: !
150- o g
(=] L]
o] o o

> O O 8 T

H o

.|.[>{ la]

i 5 3 ¥ i oy

i i o 5

100- i kd L
o 8
i 5]
=] L]
o] o o]
L] 0
o 3]
o o
o
o
50- . . . . . . : ! . .
80 100 120 140 160 180 200 220 240 260
FEW X
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G

o]

OO0 O O

il
150- . &
o % : 2
3 .8
A o o * E(Y|X)
Ik s 8 ¢ o ¥
100- 4 . o
g & °
o e o e
50- . . . . . . . . . .
80 100 120 140 160 180 200 920 240 260
FEP X
var Gl1 G2 G3 G4 GS G6 G7 GS8 G9 G10
X 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260
E(Y|X) 65 77 89 101 113 125 137 149 161 173
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G X

| o]
I o
: o 5
i :
e S0
150- | g 8
: g o
| L] o] o]
> | i 5 5 o
H | e
. o *
o ; : : o ¢ E(YX)
i i i g o v
100~ (X, E(Y|X,)) =(120. 893 . T
o B
___________ B A T ) e S P I
=] ]
0 ! ]
O . ?
i o 1
L ] :
L] |
o I
5[]- 1 1 I 1 1 1 1 1 1 1
80 100 120 140 160 180 200 220 240 260
FEWAX

e X =120KFTF Y&RHHZE E(Y|X,; = 120)=189
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HRFH A

I o T
: Lo
. a2
I ¥ s
l o
: g .
: o
190- | % =
I = @
oo s, o
> ' g ¥ g >
H L0
10 <" o s s s s s s e Rt s 8 s s s s s s * E(YIX)
Il_H )
= 3 § 0 i Y
i o Q 4B center
100- | . T
s = [
[ w 1
o e 1
o o '
o . ¥ !
L) o 1
L ] 1
o I
¥ I
50- . . . . . o . . . .
80 100 120 140 160 180 200 220 240 260
R A X

X HME X =173.67F Y L5 Z1E E(Y) = 121.20
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@3tk (PRL)

o JUAT: @ XAAMTY 89 544 202 Ah 69 3T,
e Ziit: LR LEHRAYMXE )T,

B AR )3 8 2% (Population Regression Curve, PRC): #4302 {8 69 Hui & A —
% 22 (Curve)s

B AR 13 2 (Population Regression Line, PRL): &2 A HE RN —F A
2 (Line).
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150-

-

H

H * E(Y[X)

Ik 2 Y
100 -

a0- . i . . . . . . . :
80 100 120 140 160 180 200 220 240 260

B X

& ®) JIZPRL
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@) Y3 & % (PRY )

B ARE )2 k% (Population Regression Function, PRF) : & &3 EAKE )2 i 2%
(PRC) A9 2% 5 oy K & IS X

Fo R T Seid AR )3 & 09 BLARTS X, W B ARE )3 8 L PREF & A A 4 T 14 R 2H
X, (PRF) :

E(Y|X:) = f(Xi)  (PRF)

e R SRR A & B AKX, W EARE)EHEPRFEAZL A4 T 2885 X
(PRF L) :

E(Y|X;) =p1+BX;  (PRF_L)

o [1,B2% B AR H B FE (intercept) A= 4+ & Z i (slope coefficient).
o Bi, PoAR A BARSH 3 = )7 & # (regression coefficients),
o B, B A Fiadp R B 2695 H,
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) Y3 & £ ( PRY )

200- PRF :E(Y|X) =B, +BX
E(Y|X)=17 +0.6X, o o

150~
o
e
o] * E(YX)
I &l Y

100-

a0- | i | i i | i | | i

a0 100 120 140 160 180 200 220 240 260
S REM h X

Z6® JIRPRLE &1k ) J3 & B PRG
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@R (PRI )

EARE 2R A (Population Regression model, PRM) : & 2 ARS )2 F 34 & X p M
LR S KXo

S R EARE )T HE A e f R, N SR EER TS

Y, = BE(Y|X;) + u
= f(Xi) +wi

S R EAR ) Bk A Rk R, N BARE AR

= B1 + B2 X; + u;

o BAKENEAA (PRM) & THELFFHERE, miEkE)2H#% (PRF) AR ELFF
B (RHBFHEA)
o Bk ZEA (PRM) RRAS XX AINFEHR T Y, T 29T R4,
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-

SAREEEA (PRM) X2 T, Y. HFEH AR,

c HEFREGEE (V) = Z40FS (B(Y|X,)+HAES (u)
e HEFREGEE (V) = AGMEES (B +BX) +HAES (u)

REALT A -

o HLALAR A FLALIR £ M (stochastic error term): FARE )3 & £ o Zwk 47 6918 X &S
"EYH XL ORI, c2Y, 554807 (EY|X;)) 85 £,

w = Y; — B(Y|X;)
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FALT L0

FAALTF H a9 &R .

o WM SM: RTEL X, LAACEENR, BRFE, RigAu ikH
e (KEANAIN? )

o R/ AL : ThiERLENTE, ERREMAX
W g R AR T )

e MU EEHACTE: KX ELSRAL P —EESRAIPmLEMR I, GrTik,
HEH. BAH. ZHF)

e ARITHMAN MM, (BENEE. BAH)

e TEMBRER M EAMNZTIRE (I Z/E T HFABANFHE)

o PAHRM: ATHRF—/ARTHREFG TR

o FRMRHN X ARRBEHBERZBLEH T —NMEHNIHEHGX (ZLEBEL
b t)

\‘cv
G
b
&
e
b
w
(=
-
s

XY
7L

e
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70 a7V

A AT R “FAALEY? SRR

o« MAE? (EE) « N%: Y,
e MET? (RF) e N¥%: E(Y|X;)

e AT (RAEM) o NM: wy
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huhuaping@

200- PRF :E(Y]X) =B, +BX
E(Y|X) =17 +0.6X, o o

150-
>
H
H * E(YX)
I o ¥
100-

(Yi[120)=79

20- , , , , , , , , ,
80 100 120 140 160 180 200 220 240 260

B X

#0535 A8 KA )3 5 AT 5.2 © )3 M aG A A T A



/

R
I
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PRMA=PRS & X %

o BARIAE 2@ BARGY Y BARE I KRR B,

o NMRFEMUPERTTTHE R 09, B2HH T R—E 2 I,

o MAALT A u;idl i T ARG OF 5715 &

o BAKEN IR R T A PN, L RVENMRRAE, A EIFHERT

ccﬁ.g‘g_ﬂi_ﬁ”o
®E %

o Ju R R AIREA, BARGHAZMN AL LR T UM TR EASL KA

o Jo B ARLIFMMEAR, IRE A Fnig “fh Al 3] 69 & “ A 52 49745 P/ INAE?

o MAB L8960/ K E G BAR P | “FRi R I 10K E I HIE, FLEAP|“AR 7L
AT
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R Y A AR AL o e b — 13 6 A S

s TE“KMW"BA: HEEaXNTAZXEAKMLN,
o ZERCBMHERA: HE T HURAZMN,
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5 X

TR B T — K7 m Ak

Y = B1+ B2 X + uy (mod1)
Y, =51+ BoXi + B X7+ uy (mod2)

Y = b1+ BoXi + B3 X7 + BuX] + u (mod3)

1
Y, =01+ ﬂzf + u; (mod4)

In(Y;) = B1 + B X; + vy (mod6)
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T4y 5 X

TR B T — K7 m Ak

In(Y;) = In(By) + Boln(X;) + u; (mod8)

1
Yi= 1 + e(BitBeXaitu) (mOdg)

Y; = 81 + (0.75 — B1)e X2 4y, (mod10)
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) J3 4% (SRL)

# A (Sample):
o M EAR P AL EAT B 69 235

# A8 3 £ (Sample Regression Line, SRL):

o ZBAMAMARKBIIG—LHE (RAR) . #T2, TLEZHMAAY, %
Ao
o VR AP Y|X, 8905
o WA T AR IS, BlheK FIOLS 7 ik A A 4B 21T P56
o KT fe WL A-#K I
o A LT ikibs?
e AL AME?
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@) Y3 & £ (SRY)

# A B )2 & H (Sample Regression Function, SRF): ZA4F A B) Y2 i 2% 69 £ 5 o A
KN, TAZEEORIELE. 4o X2 A KN T AE A
Y, =By + By X;
st B AR 3 kK (PRF) -
E(Y|X;) = B + B2 X;
T VAN A

o Y, 23 E(Y|X;)816t %,
X%Xﬂ- 181 éﬁ{é‘i"’%o
P

* /Bl
i ,32 X:j_,B2é{J/{$i"’-§‘o
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huhuaping@

0

Lala i Ba

ol
150- o =
£ e}
> T s g o
: L
% ! g § Q : \5{3mple1
100- L ¥ i
-
50- (.} : : : : : : : : :
a0 100 120 140 160 180 200 220 240 260
FERAX
var nl n2 n3 n4 ns né n7 n8 n9 nl0
X 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260
Y 65 88 90 93 107 140 140 157 165 185

%053 48 % A== )2 5 M7
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150~

5> | |

H

4

{8l B samplet

i

100-
80 100 120 140 160 180 200 220 240 260
FEHAX

var nl n2 n3 n4 ns né n7 n8 n9 nl0
X 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260
Y 65 88 90 93 107 140 140 157 165 185
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150~

-—

H

4

1] B samplet

i

100-
80 100 120 140 160 180 200 220 240 260
FEHAX

var nl n2 n3 n4 ns né n7 n8 n9 nl0
X 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260
Y 65 88 90 93 107 140 140 157 165 185
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huhuaping@

AR B B — Ay FE LA K PAA-15 2 09 4 K & )2 B H SRF :

Y = +13.38 +0.64X

BEANFIEAT

var nl n2 n3 n4 ns noé n7 ns n9 nl0
X 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260
Y 65 88 90 93 107 140 140 157 165 185

5.2 EEa e A K E A

%053 A8 X Ao = 3 5547
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O O O

.
150- o =
£ e}
> . . 8 °
: ]
Wl g o 4 sample2
s 3y | g o
100- L ¥ i
S
a0 100 120 140 160 180 200 220 240 260
FERAX
var nl n2 n3 n4 ns no6 n7 n8 n9 nl0
X 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260
Y 55 70 90 108 125 135 136 135 155 178
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150- I
. Fy i A
H .
4
1= & sample2
i &
100-
a0 100 120 140 160 180 200 220 240 260
FEHAX
var nl n2 n3 n4 ns né n7 n8 n9 nl0
X 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260

Y

55

70 90 108 125 135 136 135 155 178

5.2 EEa e A K E A

88 /233
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FLAUHE A« SKL

150-
-—
H
4
1= & sample2
i
100-
50- : : : : : : : : : :
a0 100 120 140 160 180 200 220 240 260
FEHAX
var nl n2 n3 n4 ns no6 n7 n8 n9 nl0
X 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260

Y 55 70 90 108 125 135 136 135 155 178
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huhuaping@ F05%F A8 X A= E )2 547



huhuaping@

ARIE 5B Ay FA LA K WAA-15 2 09 4 K & )2 B H SRF:

Y = +14.59 +0.61X

BEANFIEAT

var nl n2 n3 n4 ns noé n7 ns n9 nl0
X 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260
Y 55 70 90 108 125 135 136 135 155 178

5.2 EEa e A K E A

%053 A8 X Ao = 3 5547

90 /233



]

a L2
SRL1Y =18+ 0.62X; -E .-
SRL2Y = 7.1+ 0.65X, '

PRLY =17+ 0 6X;

150 - =
—
H
H * E(Y]X)
I i Y

100-

80 100 120 140 160 180 200 220 240 260

A X
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) JIAEAL (SR )

# A= a2 A (Sample Regression Model, SRM) : e A w2 K5k AR

71%”9?5 iio
o Jo RAEAT I B[ AIEHE, WAL EFAEA TR .

Yi =9(X;) + e
o WmRHAEBEIHHENA ALK, WHEAD AR TILA:
Y;' — Bl + ,[;’2Xz + €; (SRM_L)

H e, k% £ (Residual)
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% % (Residual) :

o T3 : RHFARNEFHFEYWHFAINEZ A 65 £,
e LT

A

Y — (Bl (i Bin)

D
|
=
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150-

P
H
14
1 & sampla?
iz
100-
50- : . . . . : . . [ .
a0 100 120 140 160 180 200 220 240 260
FERAX
R m; = 240, AFA2MIMALY; = 240; MAAY,; =161.6; # £
ez — lfz — Y’L — '6.60
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H ARG )i

SE

(Sla) EERTEE

>
RN (ED) X, A

AR ? AR M Ao T F
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H ARG )i

B AR E] )2 ok ZPRF: FF A )3 5% 2 SRF:
E(Y|X)) =81+ p:X; (PRF) Y;=p,+8,X; (SRF)
SR =) )2 42 A PRM: A E] )3 A2 RISRM:
Yi=p1+pXi+u;  (PRM) Y =8, +B8,X;+e  (SRM)

.

e PRFAEAAEMM, R &8 JH SRFULAHAX
o f&HE 5EMMIAEZ 18] & 121k £

o SRF X2 EAE 3 % 897R2

huhuaping@ %053 A8 x A== )2 M7 5.2 B2 hg H K B A8
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35 ZARE gL

o [AAIIAIIEUAT BARGG4FIE

o F| JF] K HUEE K BE 4T B WA R T B ARIAZ 69« B 9] 18 327
o HEAEEFRA TR ERMETTEN FW,

oz

o EHRP T MAAE ARG — R EIEIIE R A ?

o GBAIBAE—FTMA LT KT

RS AVE .

o HIL162.4% B Fa IS RIAT-F ML IE (BRIEFFERMAE) , LHFE]—F<=H)a
é;/%‘”o
o RINH AT GG 3 K75 AR B i8I A ?

97 /233
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L@ mS=FE (0US)
R F AN
(RIS

X 18] & 7t
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(0L)

FA R T4 =2 R 3 P ag R 47

B AR )3 AR
{ E(Y|X;) = 1+ B X; (PRF) Y =B, + B,X; (SRF)
Yi=b+BXitu  (PRM) Y, =B, +ByXi+e;  (SRM)

BAREEEENFIARL, BN ZeTHETFEEAD R FORK? FXE,

VRIS R
-@%%-%ﬁﬂ%,@ﬁ#7%$%m%%%
o /] =3Ik (order lease squares, OLS): =& % Rl 897 &

o X KMAK & (maximum likelihood, ML)
o %4kt 7 & (Moment method, MM)

5.3 OLS7 ik 5 5 di kit
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(0LS ) : @ ferlir

B AR E] 3 ) ZPREF: ¥ A9 )3 % $% SRF:

E(Y|X;) = p1 + B2 X; Y; =B, + B X
B AR ] )3 A2 RIPRM: ¥ A 9 )3 42 A SRM:

Y, = f1+ B2 Xi + u Y; = B, + B, X; + e

e

e PRFA XA MM, R A8 FSRFU LA
o fEIAA M MAAZ 0] F 1tk £
o SRFX & E A2 a9R?

huhuaping@ F05F 48 KA )3 547 5.3 OLS 7 ik 5 5445+t
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s IR

NIRRT D RENRE: — AT

£,

XX X X,

K=Kk R2
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(0LS ) 49— AE iR

BAR AT @ AT 9428 ME (X;,Y;):

- [

(1) (2)
4
5

7
12

same ) 1000

BAKE : B¥E

AN D R =
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OLS ) 4 —SEAE K

BRI T b FARASRE, R TATE, HFOMWIASRFL by (8,58, &
F 457

SRF1: Yy = B, + B,X; = 1.572 + 1.357X;
SRF2: Yy = B, + B,Xi = 3.0 + 1.0X;
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B a0LS = &1t

BV
Min(Q) = Min (f(81, Bs))
= atin (3 (% - (B + 5,x0))
= Miny_ (Y- B, - Bin)z

AL LS, FEIERHTALA:

huhuaping@ F05% 40 A A= )2 AT 5.3 OLS 7 ik 5 A& A9t



R a0LS & 1t
F3) =3 & $a9++ FH X1 (Favorite Five, FF) :

(- ny XY —>. X)) Y,
nS X2 - (2 X;)

B B nZX,?K;—ZXiZXiY;
\ L ny X7 — (3 X;)?

HE w4

(FF solution)
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B a0LS = &1t

2 J T iR R AE T 107 /233
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AT XT A ZAZFNE? REEIET R A

<(inyi:Z[(Xi—X)(n—Y =ZX-Y- ZX ZY
Ya2=Y (X - X)? =3 x2- (ZX)
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ARG 0LS =2 ¥ 7t

PRM 2> X, & A5
Y= /81—/82Xi —+ u; (PRM):> } N
Y=p1—foX + @
yi = Poxi + (u; — @)
R NEN W7

€ — Yi — 32331’ ) } N
e; = Bax; + (u; — u) — Box;
€; = —(Bz — B2)x; + (u; — 1)
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IR )OS & & 11

KK £ F T fo

Yo =By )Y @+ (u—u) —2(,— B2) Y wi(u— 1)

KX EF T At B2

B} e}) =Y aE (B~ B)*| + B> (u—a)?]
+2B (B, — B2) Y wilu— )
=A+B+C
=0’ 4+ (n—1)o” — 20°
= (n — 2)02
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IR B ) 0LS & it

B )3i% £ 7 £ (Deviation of Regression Error) :
« XRAOLSTH #TF, ¥ 441@')3#%9”PRM‘1’ FAALT R w,; 89 B4R T £ 89 LA 4511
¥, itHh E(o?) =67, MERITH 6,

A2 Ze?
o =

n— 2

B )2k £ 474 £ (Standard Deviation of Regression Error) : # B .12 A se.

>

n— 2
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B=E[Y (u-ap] = B} v) — 2B Y (ua)| + nE@)
=n-Var(u;) — 2E [Z (u; -

:na2—2E[Znui S u ]+E[(Z w)’ ]

n
2 2 2
L, 2l gt B+ EG) 4+ B ()
= no? [ Zuz /n} no? -
= no’ — nVaru; _ no’ — o’ = (n —1)o?
n
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By=Y kY= k(Bi+BeXi+w)=P> ki+B Y kXi+Y kui=p+) ku

- Zﬂfzuz
52—52227%%5: 2

4 7 T iR R AET 114 /233
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% KO feff

obs X v XY Xzz Y;z z o Ty a:f ylz
1 6.00 4.46 26.74 36.00 19.86 -6.00 -4.22 25.31 36.00 17.79
2 7.00 5.77 40.39 49.00 33.29 -5.00 -2.90 14.52 25.00 8.44
3 8.00 5.98 47.83 64.00 35.74 -4.00 -2.70 10.78 16.00 7.27
4 9.00 7.33 65.99 81.00 53.75 -3.00 -1.34 4.03 9.00 1.80
5 10.00 7.32 73.18 100.00 53.56 -2.00  -1.36 2.71 4.00 1.84
6 11.00 6.58 72.43 121.00 43.35 -1.00  -2.09 2.09 1.00 4.37
7 12.00 7.82 93.82 144.00 61.12 0.00 -0.86 -0.00 0.00 0.73
8 13.00 7.84 101.86 169.00 61.39 1.00  -0.84 -0.84 1.00 0.70
9 14.00 11.02 154.31 196.00 121.49 2.00 2.35 4.70 4.00 5.51
10 15.00 10.67 160.11 225.00 113.93 3.00 2.00 6.00 9.00 4.00
11 16.00 10.84 173.38 256.00 117.42 4.00 2.16 8.65 16.00 4.67
12 17.00 13.62 231.46 289.00 185.37 5.00 4.94 24.70 25.00 24.41

[E—
W

18.00 13.53 243.56 324.00 183.09 6.00 4.86 29.14 36.00 23.58
sum  156.00 112.77 1485.04 2054.00 1083.38 0.00 0.00 131.79 182.00 105.12
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Y3 5 &

s X1: (Favorite Five, FF# X))

. _ 1L XY-Y XYY,

ny X7 — (X X.)’
| 134 1485.04 — 156 % 112.771

— 0.7241
13 % 2054 — 1562

31 =Y - Bz)_( = 8.6747 — 0.7241 * 12 = —0.0145
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Y3 5 &

NR2: (B £ KX, favorite five, ffH X)

> wiy; B 131.786

Z 139 = 0.7241
Z;

B, =V — B, X = 8.6747 — 0.7241 % 12 = —0.0145
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VEM X : 154

Y; = By + B,X; = —0.0145 + 0.7241X;
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@) Y3 4x SRL

15-
A A A
Yi=PBq +B2X; o
12- Y= —0.014+072X
> 9-
b
|_|
=
+=
[y E_
3_
U_
0 6 12 18
FEEHX
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| WL AAE A 7R, £

b N N { © ARBALE RS EGA, T
: SRR M ayewE e E Y, AAEEEE
3 8 6.0 5.8 0.200 €;o

4 9 73 6.5 0.829 o

5 10 73 7.2 0.092 Y, =01+ B:X;

6 3 6.6 8.0 11366 e, =Y, — Y,

7 12 7.8 8.7 -0.857

8 13 7.8 9.4 11,564

9 14 11.0 10.1 0.899

10 15 10.7 10.8 20173

B 16 10.8 11.6 20735

12 17 13.6 12.3 1320

13 18 13.5 13.0 0.512

sum 156  112.8 1128 0.000
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(3:_ 57 = VOBB1Z = 0.9387
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Pt 5 kit g

W AROLS 7 ik F 494 iH i 5fg it &7
= )2 & #69+F 2 X1 (Favorite Five, FF) :

%;:nZXm—ZPQZE
Toarxi- (DX

FF soluti
. Y XY - X X (FE solution)
1 p—

\ ny X7 — (3 X;)?

/\\

e WXL HMAKSEHEREH —NEARFERTH T HE L R, CL—NRFEIHE”, K
Fe s EH, REAHE T T —AEAAREE

o R EXARSHAH O AREX, A2, WER (X, V)M BE, @ VR
T2, A KETLREMNT S, EXNAZL, R AHYETE,
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OLSfE = A& 40 iy 7 AN a9 (RBP4 R = (X AY) R L 89, HLCAIURE 5t
o

"CANAZ & AE T = (point estimators), BPXf T4 E AR A, HANEHERBHEA X SR
HE B — (YA

— B R AK B BIOLSE+HE, BEH @ A A= 03%&,

E: KAVAG LK F E X 8] 4%+ £ (interval Estimators)
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o WAL HAREE—RABIEHAMESE (X,T):

Y251+B2X

o BAE2: Y9 AETHE(Y ;)8 H1h( 12-)—5% FY W RIYME(Y)

= (Y — 8,X) + foX;
:Y—Bz(XZ—X)
=1/nY Yi=1/n) ¥ - B,(X; - X)
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YL

AL,

o FHEE3: K E WA N E:

> (8- (% - BX)| =0
Z {Yz - 31 - B2Xi)_ =
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YL

AL,

Yi = Pz + € (SRM-dev)
Vim byt By X } h
Y= 06+ B8, X
}}i—Y: Az(XZ—X):>
j; = Pox; (SRF-dev)

— T e
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Cov(es, V) = E [(ei — B(e) - (¥i ~ B(V3))] = Elei - 4)
=) (- Bo;)
=) [(yz Baz;) ﬂziﬂz}
=52 Y | (4 — Poi) - ]
=By :(yz'ivz' — Boa} )]

o FFIE6: SR E(e)M B X E(X)AAX
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CUZ:Xi—X
yi =Y, - Y

Y = Paz; + (u; — ) (PRM-dev)
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Yi = 32331: + € (SRM-dev) =

e = Yi — ngi (residual-dev)
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P4

o LiBJ/ Ak (OLS) RA“GEZRIERFHfR ML TR, b —5HA
B3 %, #mRKEEEALKETE,
o XREBRIMGHITZEOLSAKE T AKX, UACMGILKET 24!
:‘E&?‘g‘iﬂ'i{»}
o OLSK R4t &XEHTFHAm MUET—F K, BHACHEATFESHOZ R T
K7 RWAFIER AT ITHRNR T EL?
o FWIFIFEIRE setILE X R A? BEAE AT ST IRAL F £ 45+ A1 4
NAEFEZRA?

o OLS7 iZ8JUNNFAE, R AL CRAEMM”, “RIBELETRASHFSARL"? A
A RE X A D7
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huhuaping@

KA 248 FAIOLS 77 ik 9 A1 43 3] B AR 2 A (PRM) 893 NE 2458 (RIS
™) EETE:

Yi =581+ B Xi + u

A > TiYi 5 > 5
Bo = W; B1=Y:— ByX;;

AL s RATAeATIBOLS ik 2 fF T EALTH? OLSH A 2 E = &5H-2?
OLS 7 ikt 2 fEHZ AL T{E7?
R, HAVEZRB)—FAEKXOLS T ik fE1H4a 2 R AEHF B 3545 ]

o AT E 09 £ (variance) #»47/ £ (standard deviation) #t2 = &1+4&
M BAE T A E N — R EZ AT

o e
o =

n— 2
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%ﬂo‘é‘%ﬁ‘/ﬁ-i ( O'Bz)

A 2 0'2
LQM(B2)EEU@2::§:w2
1
02
(0} p—
B z:w?

« ¥, Var(u) = o’ & THMT
’ﬁtiﬁ ’U/zé{] 4‘?;44‘73‘7:’}"_0
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WY ERBEAT £

%ﬁ%ﬁ(@)%#$ﬁi(%)
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52
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RAa st

5.3 OLS7 ik 5 5 di kit



3L 2

F &1 B0 T
CSay 2 (@YY

B Sz - Y Y
— me
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WL A2

&2 I B RS £ (02)

022 = Var(B,) = Var(z k;Y;)
— Z (k;Var(Y;))
Z (k Var(B, + B2 X; + uz))
— Z (kz Var(uz-)) ¢ [kz = EJJf]
() )

£, Var(u;) = o? A M T A ;89 B4R T £,
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WY ERBEAT £

#IEFH (B) WEKTE (o)) #IEFH (B) WHATE (S)
fo etk E (o;) Fot kAR RE (S;) :

= ZX2 0-2 Zx2 0A_2
_ 2 — ? . % — 7 .
Var(B,) = 031 - ng Sﬂ1 - Zw,?
xX o X2 6
O-,B — . B SB = . 5
1 n sz 1 n Zmz
» b, Var(w) = o’k C b, Be?) =8 = 29k
*m{-%}[;i}ﬁ\ Uzé@a‘é’ﬁ&ﬁéo ﬁzgj-]gﬁ#m%;}tiﬁ ( uz) é,‘i]"\é‘

5 £ 8 RAm Bt 2
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bi=Yi - BoX, |8, =Y k]
=YY Y (kY )
-y ((% —kz-X')-Yi)
~ Y wy,
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WL A2

P E2TH B Bk F £ <a§> :

21 = Var(B 1) Z Va/r(z w;Y;)

X Z (w?Va’l“(& + B9 X; + uz)) — [wi . i 4 kiX]

=> ((— — k; X)zVar(ui))

— o2 Z( 2Xk; +k§X'2) — Zk—z<§w2>_§; _0]
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P H2TH B BART £ <a§> (%7T)
1

— 0-2 . (1 _|_X’2z:m§2>

2 (i X
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huhuaping@ %05 %A= 03 M7 5.3 OLS7 ik 5 A 441t 39/233



‘J‘g‘i.z: *5 4@‘7%.

MAEM— AR

e ATHEZOLSH EM BFEHEAGRERALATE T, RM—FK R F £ 54 E £ 4T
k& &,

o KRN AN RABRIESTEWERTEZRBELRT ERLN X,

WREEH 4T AL :

o B ART Z Aot KT £ AR AR I A
—ED AR E SR ? %xﬁﬁ i
o IEFALAEY, AR kA w;, A A4FIE?

{sz:)l:':(l) {Z%;i:o
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AROEAY £

st Fo#FALE L5, A AFF-HE A, UREMCE N TiHES:
e BMEREF £: 62 =0.8812,
RV oA —F it Sy, 03 R SR T £ AR R £ 5 A

&2 0.8812

2_ 182

= +/0.0048 = 0.0696

5’2 = = 0.0048

X X] & 2054 0.8812

2 _
51 n Sz 13 182 = 0.765
X? ¢°
S; = \/Z i 9 ~ = +/0.765 = 0.8746
1 nooy
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A

Pr [52 — taj2,(n-2) - S, < P2 < By + ta/2,(n—2) ° 532] =1—-a

B s, Bof 100(1 — o) % F A5 LFkAT R 5% :
B2 + ta/2 ¢ SB2
B289 100(1 — )% EAZ X 18] A

{32 —taj2- S5, Batta: SBJ

- S - 0 £ N 14" /2q"
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A

Pr [51 — taj2,(n-2) - S, < P1 < By + ta/2,(n—2) ° Sgl] =1—-a

B, B 100(1 — o) % E A5 LA TR 5% :
Bl + ta/2 ¢ Sﬂ”l
B189 100(1 — )% EAZ X 18] A

{51 —taj2 S5, Bitta: SBJ

= N - =2 £ = 145/2q"
huhuaping@ %053 A8 X Ao = 3 5547 T TET Y Y ]
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AV G B A B AR R K AR AT EF Ao T LB BT AT
HE AT RLERG LR EEA (PRM) 4= F

Wage; = B1 + BoEdu; + u;
Yi =51+ Be Xi + uy

HEAIFEFG LA EEA (SRM) 4= F

Wage = 51 + 52EduZ + e
ﬂ1 + 52X T €
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) e |
XtEE
HKMNZ AT E BB FAE L EP P a9de T H

e MEAHK: B, =-00145; B,=07241; 6°=0.8812.

e MR EFE: &2 =0.8812,

SRS CLESE T HE XX & 07650; S? =

n 'Zx 8, Zx
. @x)a,%%fcéﬁﬁ-fﬁmzﬁl. 31—0.8746, 832:0.06960

= 0.0048;

% a=0.05 (1—a)l00% = 95%, HATVTAZtH M LT 2|32 5 I8 4A
ta/z('n — 2) — t0.05/2(11) = 2.2010
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# 4 X 8 &t

TaxMNE—FHH=E)ERAHMERLRXNE:
A, BIESF B18995%F 13 X ] A
Br—tapp- S5 <BLS Bittan-S;

—0.0145 — 2.201  0.8746 <B; < —0.0145 + 2.201  0.8746
~1.9395 <B; < 1.9106

A, FHFEHE Bt995%F A2 X ] A -

By—taS; <P Byttap- Sy
0.7241 — 2.201 % 0.0696 <pB; < 0.7241 + 2.201 % 0.0696
0.5709 <B; < 0.8772
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huhuaping@

e2 x \
M2 EhEEEE 72 6% = 2% — 08812 . BAHTUEH 028995% /2 K

&) A

%053 A8 X Ao = 3 5547

NF £ &) X 7] 1&

(n—2) = x3,05/2(11) = Xo 095 (11) = 3.8157

—a/2(n -2)= X%—0.05/2(11) = X(2).975(11) = 21.9200

n—2
52 )
(n—2)— <o’ < (n—2)—
Xa X1-a/2
11, 08812, o 08812
21.92 3.8157

0.4422 < ¢? < 2.5403
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BRI (Hypothesis Testing) : ¥ —%%
M7 TR RIRAER, HREEFE—
JE PR IX (/%—14&15@) o

JE $248.3% (null hypothesis)

e R RPARMMBIL, 4w Hy: By =0

o TR —ANFHEBPIKAG T T “FF
FA

Hy

AR A AT I 69 BLAK 77 k&

e E/ZX A% (confidence interval)
e RFMAL (testof significance)

%053 48 % A== )2 5 M7

huhuaping@

B B AHLN

5.4 Bx AR e

JR IR B B

ag AL 2 KI5 3 B ARG B IR T 4R
VIE e A AR — >

& &8 % (alternative hypothesis)
H,

o %0y (simple) &HBIL, 4
H,:38,=15

o & 449 (composite) &FEIX, 4=
Hy:B8,#1.5
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&ﬁ%(ﬁaﬁwﬁ§%?)

A HZ A EALK (Two-sided or Two-Tail Test)

Hy:B,=0; Hj:B2#0

e BIXAAEG: FiHALT S LXMEE?

o RN :
o M —A B89 100(1 — a)%E X 1A,
o 4o Bt HyB X T EARRKN, AL Hyo
o WmRYEAMNRNZIN, HEIEL Hy.
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huhuaping@

LHTH LYY

T4 E AR B 00 F A2 K AT ik,
o FHI: LHEEA, AR HIRL:
Y, = 61+ B2 X; + uy
Hy:B2=0.5, Hy:B:+#05

o FH2: % a=0.05 (1—a)lo0% = 95%
o FIE3: MBATALITHELER, THFAELH B95%E R A

A

By—tapp- 85 <Bo< By+tap-S;
0.5709 <pBy <0.8772

o TIRA: AN L BATT AT RER AL Lo 4o T A& T ) 7 «ﬂééé/?#iuHo, 23
% Hio KA, KAIRAR S A XA [0.5709,0.8772] A 95%%9 T &

0.5 (B2 #0.5) o

%05 %A= 03 M7 5.4 1B KT



2 He Ly )3

3T RIEAK 849 BE Kbtk
o L LHHEA FREBKEL:
Y; = B + BoXi + us
Hy:8:=0; Hi:B1+#0

o FH2: 4% a=005 (1-a)l00% = 95%
o FIR3: MLEATHR T HLER, THBIESHK B18995%E 2 X A A

A

Bi—tapp-S; <B< Bittap-Ss
—1.9395 <pB; <1.9106

o FHRA: AR 2 KM AT ARIEA R B 4o T AR 50 I 05
o RAEIEZRRIX Hy, HWET Hyo AH, KIMEFERSZAKN
[-1.9395,1.9106] A95%49 T A L40 (B =0) o
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huhuaping@

5 F PEAS I 7 % ( test-of-significance approach): & —#r Fl # A2 R kKL% HoEth
A AR IRAZ T o
x4 %

o K I|—/iE A 09408 L1t & (test statistic) o Plamtit & x24T €. FAITE S,

o it iZAIT = /& Hy T 694AE5H (pd)e BAEEHFRBLSKA X F

o SR AR E O, LI R RHARBREISLER, Bl ey =

o TERMLEEEFMKFaTHWERAETENIETE. B4

t1-as2(n —2) = to975(11) = 2.2010
o VCRUH A S R I A0 K b Ble, VAL £ 5 tgrs(11)

o M B4 LA IET Hyt 9B,

%053 45 % 2= )3 AT 5.4 BIxAE T
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AR GGt 1

ST ALK BB F AR (HREE)
o THRL: LA FREBMEIL:
Y, = B1 + B X; +uy
Ho:p1=0; Hi:p1#0

e FIEY: MELENLBY%ITE

=P P r 9
S,
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e $H3: £ FRIRIX Hyit A% =,

A

7B h — T ~tn—2)
Si
1
tﬂi — ﬁ <— H() . 181 — O
S,
T —0.0145 —0.0165
B 0.8746

e 4. LR EMKFa=005TF, TH%TSHEBHAIE,

t1a2(n —2) =t 005/2(13 — 2) = to.975(11) = 2.2010
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35K B 4Gt 1

o FIES: i35 2 FMHAIMA ML,

» E > tiapn—2), MANBBEREF. KT, EIFEAF
1
a=0.0TF, ¥RFHIELRRBIL Hy, BXEFRILH, KAABRIESHK B #0

o

e Et | <tiap(n—2), N AMBBLERREE. hT2, ELERAFE
1
a=005TF, TieRFHIBLFBRIKX Hy, RALYETRMBIL Hy, AABIES
‘7;{( ,Bl — Oo

g, = 0.0165 T tgo75(11) =2.2010. Hik, AH B0t RLEERE
%,

BTz, EREBEKFa=0.0TF, REBEFHHIELRBIX Hy, RETRIET
JeAB% Hy, IANABIEAE B = 0o

t*
B
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RE GG 1

St T4 FEAH Bt B E ML ()
o T LA FREEL:
Y, = B1 + B X; +uy
Ho:B2=0; Hi:f2#0

e FIEY: MELENLBY%ITE

r=P2=P 9
Se

2

. ETETN 160 /233
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B B

e $H3: £ FRIRIX Hyit A% =,

A

7 PP — T ~tn—2)
Si
2
th = ﬁ +— Hy:8,=0
b S,
o= 07241 o 064
8, 0.0696

e 4. LR EMKFa=005TF, TH%TSHEBHAIE,

t1a2(n —2) =t 005/2(13 — 2) = to.975(11) = 2.2010
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EAR R e 1

o FIES: i35 2 FMHAIMA ML,

* E > tiapn—2), NENBBEREF. KT, EIFEAF
2
a=0.05TF, REFHELERBIL Hy, BXEFBIXH, AIFELEH B #0

o

» F by | <tiap(n—2), MEMBRERTEE. HTZ, EEFHKF
a=005F, RetBEHIBLREILX Hy, REYHIESRERIEL Hy, AhES
‘7;{( 182 — Oo
g o, \t; | =10.4064 KT tgg75(11) =2.2010, Ek, KA Bttt B4 R B
2
x.

#TZ, EEFEKFa=005T, REFHIELRER H), #X&EFMBEXH
’ 'I‘«kj@%—’%ﬁéﬁt ,82 7é Oo
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KF-VS B % A &

FATVIT A S FRATAE 1R R A .

o BFILBIXR: FAM K a=P(Z > Zy|Hy = True)

o FUAHIR: BWEIR = P(Z < Zy|Hy = True)

o [LREMHABRZH ] RAEMNEZRIIFH] LR, FURBRAEIGI; RLZITFKR,
A A FERFEKF il ¥ B Z4£0.01. 0.05, 0.1K-F_L?

e XM, FIFELRTHE!

o dnfTHE? ?
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F-UVS B 5 o &

e 4 B P AR A K i

o MLRMHEATE IR ATE@tRITE), TR 5T FABE: plh(p value)sk
#E %48 (probability value)

o NAR a, mARBERBREREEPE, B 8 TEFFILE IR T i EF X
m! ! BAmF! !
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RIET HaT A

A THRITEFHSEFEFM.

o Nit—"kiE KA ITEEFM, ANIELEEEEBERIFHEHIE S,
o #45] 35,8 -

o W IFIH TARE(MPC)AZ 4 GDPA ¥ hul £ i KK W 4938 Ao dl; RAWILit £ I
)\i'ﬁii‘]: 1/(1-MPC)0
o ZMPCH795% % 12 X 1] 7"9(0.7129,0.7306), Y K EZFAMPCoIfEHAA A
MPC = 0.74 (LB, BpReft #3.84) , AREHRIE! 11
*xTELEREFEALTEFRLEF EGEE,

o —fikHL, ERRRBFERTEEMART X!
o Hldm: BIAMPC Hy : By = 02 A FL 0]
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Yi=Y; T€;
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« L. TSSRTEBEFFA, ESSkTREFGF, RESEKTAREERT
Fa
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THERER FHZFFSS I Feit o X awEdf HFHFFFTMSS ¥ 7 Aeit HA X

] 12 - 7 o ESS S -Y) =24 1 MSSgss ESS/dfgss = BZ P
7% £ F Ao RSS SV -Y) =€ n-2 MSSgss RSS/dfrss = 5_22
6T e TSS SO -YV)2=%1 ol MSSrss TSS/dfrss = =4

%055 48 % A2 1 )3 AT 54 ik R 169 /233



B 9en

e Tl A HEA HIRBKBIX:

— L E IR R

Y, = f1+ B2 Xi + u
Hy:B2=0; Hy:B2#0
% LE AR AT
Y = b1+ BoXoi + B3 Xsi + -+ + B Xk + wi
Hy:B2=83=---=pr=0; Hi:notall B;=0, j7€2,3,---,k
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o FIRS: 1FER R FMAIGPIMLEL,
e ZF*>F ,(1,n—2), N BRAEKEZMHNFLREREF, 52, £E2F
MKF a=0.05TF, ¥ RBFHIELREBIL Hy, BxE&EFRILH, AN ELK
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F42 38 5t 3289 N F) -
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7% % -F 77 #2RSS 9.7 11 0.88
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(52 _52) 23722
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FH3: ATRMBILHy: B,=0, TRITHEE¥ALITE,

F =

«— F~F(1,n—2)

~2
Fr— 522%? _ ESS/dfgss = MSSgss  95.4253 108.9924
- Ye?/(n—2) RSS/dfpss MSSgss  0.8812

e JH|d: % a=0.05TF, EHFEBME F ,(1,n —2) = Fygs(1,11) = 4.8443
ﬂ%zs- 13 Ji%‘fiﬁ%é’]%ﬂﬁ i, BN F*=108.2924 kT Fyos(1,11) =
4.8443, TR EARKE ZMNFLRERER, BT, EEZFMEKF a=005
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Cov(X,Y)  E(X; - EX)(Y; - EY)
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HAMXAR: RABKRTHRENEL, RELZEX,5ZE Y HFAMXXA

WatERLE, —RITA 1o
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o RBEFAEITEIE VI HAE L TN T 5| A2 B9 1R £
o T HTATH RMEITHA u 9B 225 M Lo
o JH T A A 35t 6 WLIMAE

o

huhuaping@ %05 48 K% A= )2 A 5.5 et B 5 &G0 187 /233



B AR AR £
BT £ (standardized residual): R X5 £ T E AR AN T R, BT HE &
B RBARBAIR Z FoF A ATRIRE R A

5 B89 R REBARAENIR £ (Pearson residual/internally studentized residuals) #9
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B — AR AT B (BldeE ER TXHH @)
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2
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1,8t  Ti,sd . 1 %2
n—m-—1 €; sd

R MSEABIGFH iAW T RS RE (MSE) ; Ry d5MIR # i

ANIUMAA AT ZAZ 69 5 i B E (leverage) o m =k — 1A &2 LA,
W 1) FAERIKZN S A HA Xt FRREBRIA E e &R HAT(0-1)R &S )2, KREHKTFME MSE;,
Ao higo 2) FEAIKRZ O F AT HA KA E, AT RARNRAG AR ELARELEKE € o
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obs "X Y;
1 6 4.5
2 7 5.8
3 8 6.0
4 9 7.3
5 10 7.3
6 11 6.6
7 12 7.8
8 13 7.8
9 14 11.0
10 15 10.7
11 16 10.8
12 17 13.6
13 18 13.5

sum 156 112.8

10.1
10.8
11.6
12.3
13.0
112.8

0.1266
0.7158
0.2004
0.8293
0.0917
-1.3662
-0.8565
-1.5637
0.8994
-0.1732
-0.7350
1.3198
0.5117
0.0000

€isd
0.1408
0.7964
0.2230
0.9227
0.1020
-1.5201
-0.9530
-1.7399
1.0007
-0.1927
-0.8178
1.4685
0.5694
-0.0000
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obs X
1 6
2 7
3 8
4 9
5 10
6 11
7 12
8 13
9 14
10 15
11 16
12 17
13 18
sum 156

~

D AN
4.5 4.3
5.8 5.0
6.0 5.8
7.3 6.5
7.3 7.2
6.6 8.0
7.8 8.7
7.8 9.4

11.0 10.1
10.7 10.8
10.8 11.6
136 123
13.5 13.0

112.8 112.8

e
0.1266
0.7158
0.2004
0.8293
0.0917
-1.3662
-0.8565
-1.5637
0.8994
-0.1732
-0.7350
1.3198
0.5117
0.0000

€isd
0.1408
0.7964
0.2230
0.9227
0.1020
-1.5201
-0.9530
-1.7399
1.0007
-0.1927
-0.8178
1.4685
0.5694
-0.0000
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Y, = B1 + B X + uy
A+ 24 ?
¥){E M) (mean prediction):
o 4 Xy, MY FHHE EY|X = Xo)
AME R A (individual prediction):
o 4% Xy, TN RT X0WYHIAAME (Yo|Xo)
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SH AR ? — A RHIB? RS EIE? A AISA?

HAIM AL Y | X = Xo:

o STVGER: HASMIAA Y| X = X R ¥1E E(Y|X = Xo)%—ABLUE
o WIVUEM: HAIIAE Yo| X = X —RAME (Y| X = X)) % —ABLUE

IHREBT, % Xy =20, N TR FERIILEAE:

Yo = By + ByXo = —0.0145 + 0.7241 * 20 = 14.4675
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FAN-CLRM/Z 1

AR A G2 T

%055 AA X A= )3

_E_i:/\;ﬁ;

py, = E (Yo)

AT

S A2OLS 7 T, ] VAGEBR (JERHiEIAERE) %4

7 . 2
Yo~ N ('LLYO’ 0-1}0)

5.6 =93 F) 4

1
4

»r
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2
Zwi

5 Xo TR Y,

= BBy + B2X0) = B1 + B2 Xo = E(Y|Xy)



st Y Mkttt 2

N\ 27
> Xg— X
T:YO (|0)~tn 52

B3 B(Y|X = Xo) A2 KA

Pr {YO - tl—a/2(n T 2) ) S}}O < E(Y|X0) < YAO + tl—a/Z(n o 2) ) S)?O} =1-a

Pr [B + B2XO _ tl—a/Z(n - 2) ’ SYA'O S E(Y|XO) S ,5) + BzX() + tl_a/z(n — 2) . SYO] =1 -«
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B39 4% ¢ B E TN

% Xo =208, HREFAMHHLR: 67 =08812; X =12.0000; > z?=
182.0000, B 3t =] VAT 2]

—\ 27
52 =62 |1y (%o - %) _osst2 (L + B2 g s, - /52 = 0.6145
OB Sar | 13 182 ) N PN TPy T

Yo = By + B, Xo = —0.0145 + 0.7241 * 20 = 14.4675
s, TR EFRHAEY|X =20) B X EA:

B + B2X0 - tl—a/Z(n - 2) . SYA'O SE(Y XO) < B + B2XO + tl_a/g(n — 2) . S?o

14.4675 — 1.7959  0.6145 <E(Y|X, = 20) < 14.4675 + 1.7959 * 0.6145
13.3639 <E(Y|X, = 20) < 15.5711
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AEN-CLRM/BE X A2OLS 7 T, = VAEBR (GEBAZAERR) 2 X, TF 894 AE
= B1 + B2 Xo + ugRMA I T ES 5 H

Yo~ N (:U’Yoao-?/)

py, = £ (Yo) = (ﬁl + B2Xo) = B1 + B2Xo
Var(Yy) = Var(uy) = o

Yy ~ N (B1 + B2Xo,0?)
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5t Yy — YoMkttt

_ —
; XO—X)
(Yo — Vo) N
T = ~ t(n — 2 =S vy = o 14+ — +

FEAME Y B XA A

Pl‘{fo—t1—a/2(n—2)'5 >y < Y §Y0+t1—a/2(n—2)'5

(Yo—Yo) (Yo—Yo)

Pr [B + B2X0 — tl—a/2(n _ 2) ) S(Yo—Yo) <Y < B + BQXO + tl_a/g(n — 2) . S(Yo—i}o)} =1 —«
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% Xo =208, HREFAMHHLR: 67 =08812; X =12.0000; > z?=
182.0000, B 3t =] VAT 2]

) & B 1 (20-12)%\
2 . =614+ —=+ —0.8812 (14 — + — 1.2588

13 182
Sy, = ,/52 = 1.122

Yo = By + B, Xo = —0.0145 + 0.7241 * 20 = 14.4675

Ak, TAHEFBAME (Yo|X = 20) B/ X ] 4 -

B + BzXO - tl—a/z(n - 2) S(YO Yo) <Yp|X = XO) < B + BzXO + tl—a/2(n - 2) ’ S(%_YO)
14.4675 — 1.7959 % 1.122 <Yy| X, = 20) < 14.4675 + 1.7959 % 1.122
12.4525 <Yy| Xy = 20) < 16.4824
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o MEFAM FHAZ A/ MEATAMN BT, BATFANTAZ E M L KA
e (BIELMHT) HAFMAATME A5 (BEREHFEE)

i'u%
o FIAMFARA95%EAZE RN, MAOANINIRAZ —FFE9A7
REBAEL: TRHEHF LRI E

o HItHERK 1ma—ay—%%T Xﬁ—%ﬁ%ﬁ%ﬁki@ 5
100(1 — a) = 90%5&7&1 e, AT 24
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9 7% 3\

BRAEER: 2R-%. AR TR LENEEAoTRE, R AL Pa sz
B P id, X ESTIRE OIS %%%ym@ﬁAﬁﬁ . AR A Frit 245000y
iﬁh B HTIRSE (e 7 Zwhitele RS ) F

RIE ST A E] (stata; Eview:; R; Excel ...... ), BSOS TIRE E N
T X H 25, 1BAREHF12 L4 RIK—H

b F— AR A .

Y, =61+ B X +uy
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FR1: AL R X (*@Eﬁl%éﬁ*‘ﬁ%&—"’-) . RIFERIT A RAERE, £
BERABRRRENEL, 23¥5FAULZITHELADIZF (SRF) 698 K20,
BRI L 0 X — AL h

Y= —0.01 1+0.72X
(%) (—0.0165)  (10.4065)
(se) (o 8746)  (0.0696)
(

fitness) R? = 0.9078; R? = 0.8994
F* = 108.29:p = 0.0000

o FUTATHAB I ZH (B3 ZH)
o F2T(MATHE I RZKIA MR ATE (tg,z‘e 1,2,---,k)

o F3MT(se)RTEERB M A EARRRE (5;,i€1,2,+-,k)
o %41 (1tness)f<'r@3Uﬂﬁ%%'liv}Afﬁ‘%ﬁn'fﬁﬁ%%é’yﬁﬁ%{n,\,, v R2E& TR R E

—

P2 £ = am k y) > — 15 0] Ak B bk A TIA ob 4 AF ;3 *

3
[ R ~ o B A LD i 3 a
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( AT 9% )

i X2: R FE (BEF0RERE) « RF/BAEITHRMAORIERE, BER
ERRREOE L, 2IEFARRH XZA, RBFIFENH LA

term estimate std.error statistic p.value
(Intercept) -0.01 0.87 -0.02 0.99
X 0.72 0.07 10.41 0.00

F17): termiA TEHPEEA T OLSNT 2, W Xy, X3, -0, Xpi, H P ARIERZKIA
A (Intercept) o

#£27]: estimate £ E 3 A KAAE A, BB By, By, -+, Bro

#3%|: std.error A B2 Z KA H A RIFAEREE, LB S;,1€1,2,-+ ke
F4%]: statistickR T R M OHERLGTE, LI tﬂz €1,2,---,k

#5%): p.value R T™H )2 ZH A RR T L GBERAE, LB Pr(t = t};) —p
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RIERE DR

1 X3: RIEREL: o8 HHdeEViews. R. STATA. ExcelF A& A 04 s 9
% L2 AR E . Excel B RIEMITIREF X4 T

B20 - f
B C D E | F G H 1 ] | K | L | M
1 X Y
2 6  4.4567 | SUMMARY OUTPUT X Residual Plot
3 7 5.77 5 -
4 8 | 5.9787 B35t .
5 9| 7.3317 | Multiple R 0.9528 Ay o o ¢ R
6 10| 7.3182 | R Square 0.9078 j& 0 _— S S s .
7 11| 6.5844 Adjusted R Square 0.8994 4 9 5 10 o 15 o 20
8 12| 7.8182 | ipfiRE 0.9387 L N
9 13| 7.8351 @ JWME 13 2 y
10 14| 11.0223
11 15 10.6738 | HEDIT
12 16| 10.8361 df SS MS F Significance F
13 17 | 13.615 | EIASHF 1 95.43  95.43 108.29 0.00
14 18| 13.531 | m= 11 9.69 0.88
15 =it 12 105.12
16
17 Coefficients #nffiRZE t Stat P-value Lower 95%  Upper 95% TR 95.0% _EBR 95.0%
18 Intercept -0.01 0.8746  -0.02 0.9871 -1.94 1.91 -1.94 1.91
19 X 0.72 0.0696  10.41 0.0000 0.57 0.88 0.57 0.88
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WAL REAET

Coefficients twmEIRZE tStat P-value Lower 95%  Upper 95% TBR 95.0% PR 95.0%
Intercept -0.01 0.8746 -0.02 0.9871 -1.94 1.91 -1.94 1.91
X 0.72 0.0696 10.41 0.0000 0.57 0.88 0.57 0.88
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Multiple R
R Square
Adjusted R Square

tERE

0.9528
0.9078
0.8994

0.9387
13

~
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aﬁ% : ? é’n\ﬁﬁ-

JEDHT

df SS MS F Significance F
o|l|35 % 1 95.43 95.43 108.29 0.00
eE 11 9.69 0.88
Bt 12 105.12
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X Residual Plot
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SliensIR A /R 46 1% )

5 X3: BIRE: S dmEViews. R. STATAS A A ARG S L H )3
DA EViews B RAE 0TI SN e T KK

P

(=] Equation: EQ_WAGE

Warkfile: CHPT2:wage'

(== ]=]|

[UiewlPrnchbject] [PrintINameIFreeze] [EstimatelFnrecastlStatsIResids]

Dependent Variable: ¥
Method: Least Squares

Date: 03/09M19 Time: 10:55

Sample: 113
Included observations: 13
Variable Coefficient Std. Error t-Statistic Prob.
C -0.014453 0874624  -0.016525 0.9871
X 0.724097 0.069581 10.40648 0.0000
R-squared 0.907791 Mean dependent var 8.674708
Adjusted R-squared 0.899409 S.D. dependentvar 28549706
S.E. of regression 0.938704 Akaike info criterion 2852004
Sum squared resid 9692810 Schwarz criterion 2938920
Log likelihood -16.53802 Hannan-Cluinn criter. 2834139
F-statistic 108.2948 Durbin-\Watson stat 1.737984

Prob(F-statistic)

0.000000

5.7 = )3 4R A fig 33

Dependent Variable: Y: A& =&
Method: Least Squares: #°#T7
P

Date: 03/09/19 Time: 10:55: %
T 84 B 18]

Sample: 1 13: #ALH
Included observations: 13: #F
An
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75 R3: RIEIRE:
SR EViews 2 RAEDATIREN X4 T

IEI Equation: EQ_WAGE

file: CHPT2::wage IEl-lz|

[UlewIPrnr:IDbject] [PrlntIN.am-eIFre-eze] [EstlmatelFnrecastIStatsIResms]

Dependent Variable: ¥
Method: Least Squares

Date: 03/09M19 Time: 10:55

Sample: 113
Included observations: 13
Variable Coefficient Std. Error t-Statistic Prob.
C -0.014453 0874624  -0.016525 0.9871
X 0.724097 0.069581 10.40648 0.0000
R-squared 0.907791 Mean dependent var 8.674708
Adjusted R-squared 0.899409 S.D. dependentvar 28549706
S.E. of regression 0.938704 Akaike info criterion 2852004
Sum squared resid 9692810 Schwarz criterion 2938920
Log likelihood -16.53802 Hannan-Cluinn criter. 2834139
F-statistic 108.2948 Durbin-\Watson stat 1.737984
Prob(F-statistic) 0.000000
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DM A EViews. R. STATAS H¥E A AR L LH 2

5.7 © )2 IR fF iz

=8 &KX

#1%3): Variable R T~HER @269
&, Xoi, X,y Xpiy HTRIER
EKINA Co

#2%]: Coefficient®z R %, &
EPBDBQ?"')Bk;

#3%|: Sstd. Error &3 R FAGH K
IR E, AWBPALER

S ,zE 1,2,---, ko

%4@]: t-Statistick TH I Z K
R B AE At T, LBP
tg,i€1,2,---,k;
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5 X3: BIRE: S dmEViews. R. STATAS A A ARG S L H )3
TR o EViews 3R 4E0ATIRET XA T F{AMEX B (£)

P - . X 1] o) e Ry 2
(=] Equation: EQ_ WAGE Workfile: CHPT2:wage o | @ | = ¢ R_Squared . [‘Ql}ﬂ*%@}qk%& R
[UlewIPrnr:IDbject] [PrlntINameIFreeze] [EstlmateIFnrecastIStatsI esid ]

Dependent Variable: ¥ A
Method: Least Squares 3 e >
Date: 03/0919 Time: 10:55 e Adjusted R-squared: =242 AIH
Sample: 113
Included observations: 13 %*‘] /‘;{ % & Rz .
PALN)
Variable Coefficient Std. Error t-Statistic Prob. = )
° 1 . )3 4R
C -0.014453 0874624  -0.016525 0.9871 S ° E ° Of regreSS'l on: E] } *%iélj
X 0.724097 0.069581 10.40648 0.0000
B IR EZIREE o
R-squared 0.907791 Mean dependent var 8.674708
Adjusted R-squared 0.899409 S.D. dependentvar 28549706 . I >
S.E. of regression 0.938704  Akaike info criterion 2.852004 e Sum sSqua red resid: =) 93 7]:57:@. é@ﬁ
Sum squared resid 9692810 Schwarz criterion 2938920
Log likelihood -16.53803 Hannan-Cwinn criter. 2.834139 ¥ > _ 2
F-statistic 108.2948 Durbin-Watson stat 17379584 i%ﬁﬁuRSS RSS - Z e’i °
Prob(F-statistic) 0.000000
3 [ g
. Log likelihood: Wl J=A2A! 643t 4%

n\\ﬁ-
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ElicusiR # 2. 46 1/ 4 )

5 X3: BIRE: S dmEViews. R. STATAS A A ARG S L H )3
TR o EViews 3R 4EDATIRET XA T : F{AMEX B (F)

IEI Equation: EQ_ WAGE Workfile: CHPT2:wage E-@

[UlewIPrnr:IDbject] [PrlntINameIFreeze] [EstlmatelFnrecastIStatsIResms]

Dependent Variable: ¥
Method: Least Squares
Date: 03/09M19 Time: 10:55
Sample: 113

Included observations: 13

Variable Coefficient Std. Error t-Statistic Prob.

C -0.014453 0874624  -0.016525 0.9871

X 0.724097 0.069581 10.40648 0.0000
R-squared 0.907791 Mean dependent var 8.674708
Adjusted R-squared 0.899409 S.D. dependentvar 28549706
S.E. of regression 0.938704 Akaike info criterion 2852004
Sum squared resid 9692810 Schwarz criterion 2938920
Log likelihood -16.53802 Hannan-Cluinn criter. 2834139
F-statistic 108.2948 Durbin-\Watson stat 1.737984
Prob(F-statistic) 0.000000

%053 48 % A== )2 5 M7 5.7 B2 IR 4 iR

Mean dependent var: Y®935{EY
S.D. dependent var: Y®&9HEAAR
B £ Sy

Akaike info criterion: ®Ja4%
HEAICHE &EN .

Schwarz criterion: B F42A 44
Schwarz£& R .

Hannan-Quinn criter.: B Jas#Al
#9Hannan-Quinn /& |
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B (RRA R4/ E )

5 Xd: BIERE: S 4mEViews. R. STATAS A A AR S L H Y3
SMIRE . RIS MIREF X4 T

Call:
lm(formula = mod_wage, data = data_wage)
Residuals:

Min 1Q Median 3Q Max

-1.564 -0.735 0.127 0.716 1.320

Coefficients:
Estimate Std. Error t value Pr(>|t]|)

(Intercept) -0.0145 0.8746 -0.02 0.99
X 0.7241 0.0696 10.41 0.0000005 **x
Signif. codes: 0O '*xx' 0.001 '**x' 0.01 '¥' 0.05 '.' 0.1 ' ' 1

Residual standard error: 0.94 on 11 degrees of freedom
Multiple R-squared: 0.908, Adjusted R-squared: 0.899
F-statistic: 108 on 1 and 11 DF, p-value: 0.000000496
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